
                                                             

 

 
  КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА 

    
Р І Ш Е Н Н Я 

(ХLIV сесія VІ скликання) 
 

27.03.2014  м. Кривий Ріг   №2570  
 
  
⌐                                                         ¬ 
Про затвердження технічної 
документації із землеустрою 
щодо інвентаризації земельної 
ділянки на вул. Столичній, 1 з 
метою уточнення її меж і 
площі  

 
Розглянувши заяву громадянина Лишеня Володимира Григоровича та те-

хнічну документацію із землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки на 
вул. Столичній, 1 у Довгинцівському районі для будівництва та обслуговування 
жилого будинку, господарських будівель і споруд; ураховуючи державний акт 
на право приватної власності на землю, зареєстрований 23.05.2000 за №12216, 
лист управління Держземагентства у Криворізькому районі Дніпропетровської 
області від 27.11.2013 №6471/11; відповідно до стст. 12, 40, 79-1, 107, 122  Зе-
мельного кодексу України, Закону України "Про землеустрій"; керуючись За-
конами України "Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та 
їх обтяжень", "Про Державний земельний кадастр", "Про місцеве самовряду-
вання в Україні", міська рада вирішила: 

1. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо інвентариза-
ції земельної ділянки на  вул. Столичній, 1 у Довгинцівському районі для буді-
вництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд, 
переданої громадянину Лишеню Володимиру Григоровичу у власність, та уточ-
нити її межі й площу, що фактично становить 0,0652 га. 

2. Унести зміни до рішення виконкому міської Ради народних депутатів 
від 13.07.1997 №329/1 "Про передачу у приватну власність земельних ділянок, 
які надані громадянам для будівництва, обслуговування житлового будинку, 
господарських споруд (присадибна ділянка)", а саме: замінити в графі "Площа 
(м2), приватна власність" пункту 415 площу земельної ділянки з "600,0" на 
"652,0".   

Проект 
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3. Громадянину Лишеню Володимиру Григоровичу зареєструвати право 
власності на земельну ділянку площею 0,0652 га на вул. Столичній, 1 у Довгин-
цівському районі згідно з чинним законодавством України. 

4. Рекомендувати управлінню Держземагентства у Криворізькому районі 
Дніпропетровської області (Чувпило В.В.) унести зміни до земельно-облікової 
документації. 

5. Визнати такими, що втратили чинність, пункт 30 додатка 4 до рішення 
виконкому міської  ради  від 09.02.2000 №116 "Про затвердження остаточної 
площі присадибних земельних ділянок і ділянок для ведення особистого підсо-
бного господарства, переданих у приватну власність, та внесення змін в пункти 
додатків до рішень виконкому міськради" та державний  акт на право  приват-
ної власності на землю від 23.05.2000 №12216, що підлягає вилученню. 

 

6. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію міської 
ради з питань  регулювання  земельних  відносин,  планування  та забудови міс-
та, міської комунальної власності (Іванов Ю.О.), координацію роботи – на пер-
шого заступника міського голови  Гальченка А.В.               

 

 
В.о.міського голови – 
секретар міської ради  С.Маляренко 
 
 Згідно з  оригіналом, який знаходиться 
у справі виконкому міськради 
Начальник відділу                                                                                    О.Мєшкова 

                                                                                                                    27.03.2014          

                                                                                                                     


